Multiplicar Dos Polinomios (A)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(=n® = 6n* — n)(=7n’ + Tn* — 8n?)

(=5k5 + 3K — 8k3)(—3k3 — 2k — 9k)

- (5h° — 3h* + 2h3)(6h* + Th — 4)

(—20° + 9b* + 4b%)(—8b° — 3b* + TbP)
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Multiplicar Dos Polinomios (A) Respuestas

)}

(@

Simplifique cada expresion.

(=n® — 6n% —n)(=Tn° + Tn* — 8n?)
= 7n® +35n" — 27n8 + 41n° + 8n*

- (—5k° 4 3k* — 8k3)(—3k> — 2k* — 9k)
— 15k8 + k" + 63Kk5 — 11K° + 72K*

(2" = 6p” = 2p?)(5p” + Tp° — 3p)
= 10p" — 16p° — 58p° + 4p* + 6p°

- (Bh® = 3h* + 2h*)(6h* + Th —4)
— 30" + 17h5 — 29K° + 26h* — 8R3

(=2b° + 9b* + 4b%)(—8b° — 3b* + Tb?)
— 160" — 660° — 730° + 5107 + 281°
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Multiplicar Dos Polinomios (B)

Ot

Simplifique cada expresion.

(=T =9 =9 (Af7 + 61+ 3f°)

~(m? +5m +5)(=9m® — 6m* — 2m?)

(=92 + 92% — 62%)(—62* — 92® — 327)

- (8m® — 4m* + 2m*)(=3m* — 3m® 4 5m?)

(=Tn* +n —8)(5n + Tn? +n)
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Multiplicar Dos Polinomios (B) Respuestas

)}

(@)

Simplifique cada expresion.

(=T =9 =9 A+ 61 + 317
— 2810 78 — 111 /% — 817 — 27/

~(m?* 4 5m + 5)(=9m® — 6m* — 2m?)
— —9m" —51m°® — 7Tm® — 40m* — 10m?

(=92 + 927 — 6x2)(f63:4 — 92° — 32?)
= 542% + 272" — 1825 + 272° + 1824

- (8m® — 4m* + 2m?)(=3m* — 3m® + 5m?)
— —24m? — 12m8% + 46m” — 26mS5 + 10m°

(=Tn* +n —8)(5n + Tn?® +n)
— —35n° — 44n* — 40n>® — 55n° — 8n
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Multiplicar Dos Polinomios (C)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(5wt = 8w® — Tw?)(6w® — 3w* + 8w?)

- (20* — 8b — 6)(—3b* + 6b + 3)

(20t 40 — 40%)(—20° 4 8vt — 4o®)

(=6m® 4+ Tm* + Tm?) (—m® + 4m* + 8m)

- (42” + 62* + 72°)(82° + 32" — 627)
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Multiplicar Dos Polinomios (C) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

(5wt = 8w® — Tw?)(6w® — 3w* + 8w?)
— 30w’ — 63w® + 22w" — 43w° — 56w°

- (20 — 80— 6)(—3b° 4 6b + 3)
— —6b* + 360° — 24b%> — 60b — 18

(20 0P — 40?)(—20° + 81}4. — 4o
= —40” + 140% + 80" — 360° + 160°

(=6m° + Tm* + 7m3)(a—m3 + 4m? + 8m)
= 6m® — 31m” — 27m® + 84m® + 56m*

- (42° + 62" 4 72°)(82° 4 32t — 62%) )
= 3220 + 602 + 502° — 1527 — 422°
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Multiplicar Dos Polinomios (D)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(2" — 4t — 9¢*) (=8¢t + 9% 4 5c?)

(—7¢" +4¢° — 8¢%)(—5¢" + 8¢ + 8¢°)

(=3y* + 6y — 9)(8y* + 4y — 2)

(36" + 8¢ —9%) (4! + 4 — 4cP)

- (3a* — 9a + 9)(3a® + 9a* + 8a)
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Multiplicar Dos Polinomios (D) Respuestas

)

w

P

ot

Simplifique cada expresion.

(=26 — 4ct — 963 (=8¢ 4 9¢ + 5?)
= 16¢” + 14¢% + 26¢" — 1015 — 45¢°

(=7¢" +4¢° — 8¢*)(=5¢" + 8¢" + 8¢”)
= 35¢” — 76¢° + 169" — 32¢° — 64¢°

(=3 + 6y — 9)(8y* + 4y — 2)
= 24yt + 36y° — 42y — 48y + 18

(3¢ + 8¢t — 9¢%) (4t + 4c® — 4c?)
= 12¢” + 448 — 16¢" — 685 + 36¢°

- (3a* — 9a + Q)(3a3 + 9a* + 8a)
= 9a” — 30a” + 9a® + T2a
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Multiplicar Dos Polinomios (E)

Ot

Simplifique cada expresion.

- (—25% + 45+ 6)(5s” — 85 + 8s)

(a® = 5a* + 2a®)(=7d° — a* — a?)

(=622 — 4z +8)(2* — 62 — 5)

(3n° — 8n* — 3n*)(—8n® — 5n? — 8n)

(38 4 75% 4 5%)(25° + 65 — 57)
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Multiplicar Dos Polinomios (F) Respuestas

[\

(@)

Simplifique cada expresion.

(=25 + 45 + 6) (55" - 8s® + 8s)
— —10s° + 365" — 185® — 165> + 485

(a® = 5a* + 2a°)(=7d° — a* — a®) ‘
= —7a" 4 34a” — 10a® + 3a” — 24°

(62" — 4z 4 8)(z* — 62— 5)
— —62" +322% 4+ 6227 — 282 — 40

- (3n° — 8n* — 3n3)(—8nf)’ — 5n? — 8n)
— —24n8 + 490" + 40n°® + 7915 + 24n*

(35t 4+ 787+ 57) (28 + 6.5;4 — 5%
= 65" +325% + 415" — 50 — &
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Multiplicar Dos Polinomios (F)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (6¢° — 4g* 4+ 8¢%) (34" — 8¢" — 64°)

(—n* = 3n® — 9n?)(4n* — 8n® + 2n?)

3 (=pt = p’ —2p") (=9 — 6p — 1)

(=3h* + 4h + 9)(—5h° + Th* — 8h?)

(—4d* + 3d® 4 2d*)(8d° + 2d* — 5d°)
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Multiplicar Dos Polinomios (F) Respuestas

)

w

ot

Simplifique cada expresion.

- (6¢° — 4g* 4+ 8¢%) (34" — 8¢" — 64°)
= —18¢'" — 36¢° — 28¢° — 40¢7 — 484°

(—nt =30 — 9n2)(4n4 — 8n® + 2n?)
= —4n® — 4n" — 14n° + 66n° — 18n*

(=p' =7 = 2p%)(=9p — 6p — 1)
= 9p® + 15p° + 25p* + 13p® + 2p?

(=3h% + 4h + 9)(—5h° + Th* — 8h?)
= 15h" — 41h° + 7h° + 31h* — 7213

- (—4d* + 3d® + 2d*)(8d° + 2d* — 5d°)
— —32d° + 16d® + 42d" — 11d° — 10d°
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Multiplicar Dos Polinomios (G)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(=5¢° +8¢° + 79)(5¢° — 9¢° + 4q)

C(2w° — 2wt — 4w?) (—4w* — 2uP + w?)

(=3w? + 6w? + 2w) (8w + w? — 4w?)

(85" — 65* — 5s%)(s* — 35® — 55?)

(=627 + 321 4+ 92%)(82° + 2t + 727
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Multiplicar Dos Polinomios (G) Respuestas

(&g

Simplifique cada expresion.

(=5¢° + 8¢° + 79)(5¢° — 9¢° + 4q)
— —25¢% 4+ 85¢° — 57¢* — 31¢° + 28¢°

C(20° — 2wt — 4w?) (—4w* — 2wP + w?)
= —8uw” + 4w® + 220" + 6w’ — 4w’

3. (=3w® + 6w? + 2w) (8w + w? — 4u?)
— 24w + 45w° + 34w® — 220" — Suw?

- (85° — 65 — 55%)(s* — 353 — 5s?)
= 85" — 305" — 275" + 455" 4 255°

(=627 + 321 4+ 92%)(82° + 2t + 727
= —4821% + 182" +332% + 302" + 632°
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Multiplicar Dos Polinomios (H)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (5s® — 55t — 55%)(35” + 95! — 25%)

(=Tt — 613 — 9t3)(9t* — 5t — 9)

(72t + 62 4 52?) (92 4 2* — 1)

(=80 4+ 3v — 1)(v° + 6v* — 207)

(=T72% — 20 — 6)(—ba* — 82° — %)
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Multiplicar Dos Polinomios (H) Respuestas

(@

Simplifique cada expresion.

- (5s® — 55t — 55%)(35” + 95 — 25%)

— 155" + 30s” — 70s% — 3557 + 10s°

(=7t = 6t° — 9¢%) (9t — 5t — 9)
= —63t° — 19¢° 4 12¢* + 99¢° 4 81¢2

(72" + 62° + 5x2)(9x3 + 2% — )
= 632" + 612° 4+ 442° — 2 — 52?

(=8v* 4 3v — 1)(v° + 6v* — 207)
= —8v" — 450° + 330" — 120* 4 20°

(=72% — 22 — 6)(—5x — 82° — 2?)
= 352% + 662° + 53z + 502> + 62°
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Multiplicar Dos Polinomios (I)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(76° — 3b* + 2%) (T + b + 3b?)

(52t + 323 — 622) (=22 + T2 + 627)

(=8¢ —9¢® — 2¢) (8¢ — &+ 5¢7)

(=4 H 4+ 9)(—2¢° + & + o)

(=85 + 65 4 45%)(—5s? + 35 — 3)
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Multiplicar Dos Polinomios (I) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

(76° = 3bt + 20%) (T + bt + 3b7)
— 490" — 1407 4 320° — 70" + 6b°

(52t 4 323 — 622) (=22 + T2 + 627)
= —102® + 292" + 632° — 242° — 362

(=8¢% —9¢* —2c)(8¢* — P+ 5¢%)
— —64c” — 64 — 47 — 43¢ — 1063

(—4c* + 4c+ 9)(—263 +c* +c)
= 8¢ — 12¢* — 18¢ + 13¢? + 9¢

(85" 465" +45°)(—bs” + 35 — 3)
= 405" — 545% + 225° — 65 — 1257
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Multiplicar Dos Polinomios (J)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(—2w® + 5w — 5)(8w® — 3w? + Tw)

(=T 5 6r) (20 — 4r® — 1)

- (=32® — 22% + 62)(—62° — 52t + 22%)

- (—=6¢> — 9¢ — 5)(—9¢" — 6¢° — 4¢%)

(25% 4 25° 4 65%)(—4s° 4 Ts* — 5)
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Multiplicar Dos Polinomios (J) Respuestas

)}

N

(@

Simplifique cada expresion.

(—2w® + 5w — 5)(8w® — 3w? + Tw)
— —16w® + 46w* — 69w® + 50w* — 35w

(=T 4+ 5 - 6r) (2 — 4 — 1)
= —147% 4 3875 — r* — 2097% — 612

(=32 — 227 4 63) (62" — 5z + 22%)
= 182% + 272" — 3225 — 342° + 122%

(=6¢" — 9 — 5)(=9¢" — 6¢° — 4¢°)
= 54¢% + 117¢° + 123¢* 4 664¢° + 204°

(25% 4 25° 4 65%)(—4s° 4 Ts* — 5)
— —85" + 65% — 125° + 40s* — 65>
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